
В Ермаковском районе по подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержан местный житель

9 января 2015 в следственный отдел по Ермаковскому району Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю из ОП МО МВД России «Шушенский» поступило сообщение об обнаружении на территории базы отдыха «Ергаки» в Ермаковском районе Красноярского края тела 30-летнего мужчины, работавшего на указанной базе отдыха шашлычником. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По предварительной версии следствия, 9 января 2015 года утром 33-летний житель села Жеблахты Ермаковского района, работающий на указанной базе отдыха кочегаром, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с потерпевшим, нанес ему удар кулаком в область лба, от которого последний упал на кровать. Действуя на почве личных неприязненных отношений, злоумышленник кухонным ножом дважды ударил потерпевшего, после чего задушил его. Убедившись, что мужчина мертв, он вытащил тело на улицу и бросил его в сугроб, после чего пошел спать. В настоящее время подозреваемый задержан, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/883701>